



当前位置：首页 东大要闻

## 日本爱知大学砂山幸雄教授受聘东南大学客座教授

发布时间: 2016-03-16

访问次数: 1275

东南大学新浪微博

微博



3月14日上午，日本爱知大学砂山幸雄教授受聘东南大学客座教授仪式暨学术报告会在九龙湖校区外国语学院学术报告厅举行。东南大学副校长郑家茂代表学校向砂山幸雄教授颁发了客座教授证书、佩戴校徽，并在仪式开始前与日本客人进行了座谈交流。聘任仪式由外国语学院院长陈美华主持。

仪式上，郑家茂副校长简略介绍了砂山幸雄教授的主要成就，对砂山幸雄教授的来访表示诚挚欢迎，对其推动中日教育交流合作尤其是东南大学和日本爱知大学的教育交流表示赞赏，并表示期待砂山幸雄教授进一步促进东大与日本爱知大学的学术交流与合作，助推学校日语专业的建设，提高学科的整体水平，促进学科的进一步发展。砂山幸雄教授在致辞中感谢东南大学给予他的崇高荣誉，并回顾了他同东南大学结缘及两校迅速发展的交流成果。他还表示，受聘东南大学客座教授便成了东南大学的一员，就有了促进两校进一步合作交流、为东大日语学科发展多做贡献的责任。

仪式结束后，砂山幸雄教授为在场师生做了题为“近代中日教育交流的经验及对当代的启示”和“战后日本人的中国认识和自我认识”的学术报告。

砂山幸雄教授热心促进中日文化教育交流，是中日文化教育交流的研究者和实践者。他曾任日本爱知大学现代中国学部长、爱知大学副校长，现任爱知大学教授、爱知大学日本文部省“推进全球化人才培养事业”项目负责人。（新雨）

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发  
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

CLOSE WINDOW